
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница города Новокузнецка, обвиняемая в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летней жительницы Кузнецкого района города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

По версии следствия, сотрудникам полиции поступила оперативная информация о том, что в нежилом помещении в Кузнецком районе города Новокузнецка незаконно проводятся азартные игры. Сотрудники управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Кемеровской области провели необходимые мероприятия и установили, что с марта по апрель 2021 года 25-летняя женщина незаконно организовала и проводила азартные игры вне игорной зоны. Она оборудовала помещение для игры с использованием игрового оборудования. Незаконная игорная деятельность пресечена сотрудниками полиции при проведении оперативно-розыскного мероприятия. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1713073>